



СТУДИИ «КРУЖЕВНИЦА» - 20 ЛЕТ



Фото В. Скарга.

В Радужном 31 марта – 1 апреля в шестой раз прошел международный фестиваль кружевоплетения на коклюшках «Кружевная тропинка». В рамках фестиваля состоялось чествование студии «Кружевница», которая в этом году отмечает 20-летие своей деятельности.

Подробнее о фестивале «Кружевная тропинка» читайте на стр. 4.

НОВОСТИ... СОБЫТИЯ... ФАКТЫ...

ПОВЫШЕНИЕ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ

13 апреля 2017 года в актовом зале администрации в 17.30 состоится занятие по повышению правовой культуры населения. Тема занятия: Основные положения Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, надлежащему содержанию расположенных на нем объектов, утвержденных решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 11.08.2014 №12/53.

ПОВЕСТКА заседания городского совета ветеранов

1. Участие ветеранов в подготовке к празднованию 45-летия города Радужного.
2. Информация и рекомендации о правильном режиме труда и отдыха в летний период для пожилых людей.
Докладывают: Л.С. Кудрявцева, председатель совета ветеранов городской больницы, Е.К.Храмикова, депутат городского СНД, тренер-преподаватель по плаванию ДЮСШ.
3. Разное.

Заседание состоится 11 апреля
по адресу: 1 квартал, дом №32, начало в 10.00.

В.П. Жирнов, председатель городского совета ветеранов.

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ И ПАССАЖИРОВ ГОРОДСКОГО МАРШРУТА

Напоминаем всем радужанам, которые пользуются городским автобусным маршрутом, что **городской автобус больше не останавливается на Торговой площади.** В целях безопасности пассажирских перевозок это запрещено предписанием областного Управления госавтонадзора и Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.

Также напоминаем всем радужанам, что проехать на территории Радужного через КПП -1 и КПП-2 (со стороны садов «Восточные») можно только с **предъявления пропуска или паспорта.** Это тоже обязательно! Сады «Восточные» находятся на территории соседнего района, поэтому, возвращаясь домой и въезжая на территорию ЗАТО, необходим пропуск.

Администрация ЗАТО г. Радужный.

ФОРУМ «50 ПЛЮС» ВО ВЛАДИМИРЕ



11- 13 апреля во Владимире, на базе ГАУК ВО «Областной дворец культуры и искусства», по адресу: г. Владимир, улица Левитана, дом 4, состоится

III Владимирский форум-выставка «50 Плюс. Все плюсы зрелого возраста».

В рамках мероприятия пройдут презентации, продажа товаров и услуг, интерактивные семинары, мастер-классы, культурная программа и т.п.

Для желающих посетить форум будет организована доставка из Радужного, от здания городской администрации.

Справки по телефону 3-28-99.

10 апреля
с 17.00 до 18.30

общественный совет
ЖКХ-контроль
по г.Радужному проводит

ПРИЁМ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ПО ВОПРОСАМ ЖКХ

в помещении совета ветеранов по адресу: 1 квартал, д.32. Тел. 3-17-64 (телефон работает только в часы приёма).

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

В МУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации для населения проводит:

11 апреля -
Надежда Алексеевна
Бажанова,

главный специалист отдела опеки и попечительства администрации ЗАТО г. Радужный .

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

БОЛЬШИНСТВО ОБРАЩЕНИЙ БЫЛО ПРИНЯТО



В среду, 29 марта приём граждан в общественной приёмной губернатора Владимирской области по ЗАТО г.Радужный проводил начальник управления МВД по Владимирской области генерал-майор полиции Василий Петрович Кукушкин. На приёме присутствовал начальник МО МВД по ЗАТО г.Радужный подполковник полиции А.Н. Кожокин.

У престарелой радужанки возникли сложности с получением документов о постановке на кадастровый учёт квартиры, в которой она проживает. Сама она прийти в общественную приёмную уже не в состоянии, и попросила об этом своего хорошего знакомого.

Садовод-пенсионер, член одного из садоводческих товариществ, пожаловался на соседа, который на своём участке нарушает правила застройки.

И в очередной раз прозвучала просьба об установке светофора в Загородном парке, на выезде со

стороны Радужного.

Все эти обращения были приняты, в месячный срок они будут рассмотрены в установленном законодательством порядке, с предоставлением ответов в письменной форме.

Одним из посетителей была выражена претензия на неправильное, с его точки зрения, принятие экзамена по вождению автомобиля в городе Муроме – по данному обращению было дано разъяснение.

Е.Козлова.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
В.А. Кулыгин	Директор МУП «ЖКХ»	11 апреля с 16-00 до 18-00

Телефон для справок: 3-29-40.

Приём проводится по адресу: 1-й квартал, дом №1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

ВСТРЕЧА

ДОЛГИ ЗА КАПРЕМОНТ ЗАСТАВЯТ ПОГАСИТЬ

В четверг, 30 марта с жителями города встретился директор департамента ЖКХ администрации области Г.С. Серёгин. Провёл встречу заместитель главы администрации города по городскому хозяйству А.В. Колуков.

Это был второй приезд Глеба Сергеевича в Радужный. Как и многие гости, совершающие официальный визит в наш город, Г.С. Серёгин отметил, что Радужный в вопросах ЖКХ на фоне других населённых пунктов области выглядит благополучно, хотя, как отметил он, вопросов всё равно хватает.

Одной из целей его визита было доведение информации по капитальным ремонтам, проводимым в городе. Глеб Сергеевич сообщил достаточно утешительные факты: на работы по капремонтам потрачено 83 млн рублей, а взносов на эти дома собрано 82,8 млн – практически вся требуемая сумма. Общая собираемость по Радужному на капремонты составляет 84 процента. Перечислять взносы надо постоянно, и такая позиция: мой дом отремонтирован, я больше не плачу – это путь в никуда, – напомнил Г.С. Серёгин.

Собираемость средств за услуги ЖКХ в Радужном более

высокая – 98 процентов. Однако, недополученные 2 процента – это 6 миллионов рублей в год – оборачиваются не замененными трубами, элементами котлов и другим необходимым для жизнеобеспечения людей оборудованием.

Отвечая на вопросы жителей, директор департамента ЖКХ рассказал, что сейчас сильно упрощена процедура взыскания долгов по капитальному ремонту. Теперь всё сводится к тому, что мировой судья направляет иск судебному приставу. Более 3 тысяч судебных приказов уже издано, и в половине случаев люди начинают гасить задолженность. А для того, чтобы активизировать соседей, в отношении которых доподлинно известно, что они не платят за капремонт, достаточно написать в Фонд капитального ремонта от имени старшего по подъезду, группы или одного проживающего в этом доме собственника, – рассказал Глеб Сергеевич.

Г.С. Серёгин также рассказал о порядке осуществления перерасчёта по ОДН. Он подчеркнул, что если есть необходимость снять показания общедомового ПУ, то у собственников есть право попасть в любое помещение в доме, для этого надо только согласовать своё желание с управляющей компанией.

Ещё одной проблемой, волнующей жителей, является отсутствие общественных туалетов в городе, которые бы постоянно работали. В частности, кто-то из зала отметил, что можно было бы посещать соответствующие помещения в торговых центрах, но туда администрация магазинов не пускает. Г.С. Серёгин пообещал обратиться в департамент торговли, чтобы разобраться с этим вопросом.

Плохое состояние территории перед городской поликлиникой, лужи и грязь – ещё одна жалоба, которая прозвучала на встрече с директором департамента ЖКХ. Несмотря на некоторые меры по устранению этой проблемы городскими службами – улучшение системы ливневой канализации, организация площадки для автомобилей, проблема остаётся. Г.С. Серёгин объяснил, что данная терри-



тория – зона ответственности областного здравоохранения, и вновь пообещал вопрос передать по назначению.

Были и другие вопросы и претензии, и надо признаться, в связи с некоторыми из них возникало ощущение, что надо чаще бывать на собраниях, на которых решаются проблемы жилищно-коммунального хозяйства, больше проявлять инициативы и интереса к тому, что касается практически каждого из нас.

Вторая тема, с которой Глеб Серёгин обратился к жителям – реализация нового проекта «Формирование комфортной городской среды», связанного с обустройством городского парка. В этой программе Радужный участвует наряду с 12 другими муниципальными образованиями области. Стоимость проекта – 1 миллион рублей. Вся необходимая информация об этом размещена на официальном сайте администрации города в разделе «Городская среда». В течение 1 месяца можно внести свои предложения, обратившись по указанному телефону или адресу электронной почты, а затем будет выработано окончательное решение, – сообщил Г.С. Серёгин.

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.



СОБЫТИЕ

ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ РОСГВАРДИИ

Показательные выступления ОМОНа, кинологов и подразделения разведки прошли в Радужном 1 апреля по случаю Дня войск национальной гвардии Российской Федерации.



Национальную гвардию сформировали год назад по указу президента, и дата праздника – 27 марта – была выбрана не случайно. Она приходится на день, ранее именованный Днём внутренних войск МВД России, на основе которых были созданы войска национальной гвардии Российской Федерации. В состав Росгвардии вошли также органы управления и подразделения МВД России по контролю в сфере оборота оружия и охранной деятельности, отряды СОБР и ОМОН, Центр специального назначения сил оперативного реагирования и авиаподразделения министерства. Во Владимирской области Управлением национальной гвардии командует полковник полиции А. Мокшина – единственная женщина – командир нацгвардии региона в России. Национальная гвардия – это самостоятельная ударная сила. Она борется с терроризмом, участвует в обороне страны, освобождает заложников, охраняет важнейшие стратегические объекты. За всем этим стоит долгая подготовка.

Эффективный праздник на школьном стадионе состоялся по инициативе городской организации Ассоциации ветеранов боевых действий ВВ и МВД России, которой руководит старший прапорщик запаса С. В. Задоренко. Инициатива была поддержана администрацией города, а также начальником управления национальной гвардии Владимирской области полковником полиции А. Мокшиной.

Первого апреля в Радужный прибыли разведвзвод в/ч 6523, группа ОМОНа, а также кинологи из различных подразделений Управления федеральной службы исполнения наказаний Владимирской области.

Бойцы трёх подразделений нацгвардии продемонстрировали замечательную подготовку. Первыми вышли кинологи со служебными собаками. Они показали, как слаженно работают сотрудники системы ФСИН со своими необычайно умными питомцами, продемонстрировав приёмы общего послушания овчарок, поиск ими предметов одежды по запаху, а также действия по задержанию условного преступника – так называемого «фигуранта». Самым зрелищным стало двойное задержание собаками, которые яростно вцепились в защитную одежду сотрудника ФСИН и продолжали на нём висеть, когда он, кружась, пытался их стряхнуть. Всё это сопровождалось многочисленными выстрелами, так что дух захватил, наверное, у каждого зрителя.

Прозвучавшая лирическая композиция в исполнении вокалистки ЦДМ О. Лазаревой между выступлениями бойцов стала необходимой паузой в этом захватывающем экшене. Затем вышли бойцы мобильного отряда особого назначения (ОМОН), а вслед за ними – взвод разведчиков в/ч 6523 нацгвардии. ОМОН и разведвзвод продемонстрировали навыки владения оружием, боевые приёмы борьбы, тактические действия в условиях выполнения боевых задач, вели огонь по условным целям. На этом этапе звуковое сопровождение оказалось еще мощнее: в воздухе гремели автоматные очереди и даже взрывы. Лающие собаки, фигуранты, пистолеты, автоматы, взрывы, огонь, факелы – зрители погрузились в атмосферу, напоминающую боевые действия. Всё, вплоть до экипировки бойцов, было боевое, настоящее.

Бойцы Росгвардии блестяще справились со своей задачей, показали боевую выучку, на деле доказав, какая благородная профессия военного, которую выбирают настоящие мужчины.

Отметивший, что этот праздник силы, крепости духа, верного служения своей Родине



надолго останется в памяти радужан, заместитель главы администрации города В.А. Романов с чувством поблагодарил гостей и подарил им диски с записями песен фестиваля военно-патриотической песни «Память из пламени», пригласив их принять участие в очередном фестивале. Благодарности командирам подразделений вручил председатель городской организации Ассоциации ветеранов боевых действий ВВ и МВД России С.В. Задоренко.

Каждый желающий после окончания программы мог пообщаться с гостями, рассмотреть и поддержать в руках современные виды оружия (пистолет Ярыгина и АК-103), средства бронезащиты последнего поколения. Выступления закончились, а зрители не спешили расходиться, переживая яркие эмоции.

«В Радужном мы впервые, и у нас прекрасные впечатления. Понравилось, что школьники очень общительные, любознательные», – сказал один из командиров.

Важно отметить, что город заблаговременно готовился к приёму гостей. Школьный стадион к проведению показательных выступлений был очищен силами МКУ «Дорожник», работники которого дважды выезжали на эту территорию, чтобы с помощью спецтехники убрать зимний мусор и весенний снег.

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.

«ПЕРЕДВИЖНЫЕ ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ» ПРИНЯЛИ БОЛЕЕ 71 000 ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ

Очередной приём прошёл в Кольчугине.

Во Владимирской области продолжается реализация долгосрочного проекта депутата Госдумы Григория Викторовича Анкиеева "Передвижные центры здоровья". На этот раз медицин-

ские комплексы приняли жителей Кольчугина. Консультацию узких специалистов получили более ста человек.

- Мы реализуем наш проект, чтобы качественные меди-

цинские услуги стали доступнее жителям Владимирской области, - отмечает депутат Госдумы Григорий Анкиеев. - За полтора года работы врачи «Передвижных центров здоровья» приняли уже более 71 тысячи наших земляков. Такая высокая востребованность проекта говорит о том, что бесплатные обследования узких специалистов очень важны для населения. Поэтому проект будет развиваться дальше.

Тамара Соловьева много лет работала в медицине и знает, как важна профилактика. Поэтому и записалась к офтальмологу в «Передвижной центр здоровья» - здесь принимают ведущие специалисты региона. Женщина проверила остроту зрения и получила необходимую консультацию специалиста.

- Я очень довольна приемом, - поделилась впечатлениями Тамара Анатольевна. - Врач грамотный и профессиональный. Все доходчиво мне разъяснила, дала рекомендации. Я уже не первый раз посещаю медицинские комплек-

сы и очень благодарна нашему депутату Григорию Викторовичу Анкиееву за его внимание и заботу о людях.

Для врачей и пациентов в медицинском комплексе созданы все условия. По словам врача Татьяны Бершадской, люди всегда очень ждут «Передвижные центры здоровья» и заранее записываются на консультацию.

- Своевременное обследование позволяет выявить заболевание на ранней стадии, - считает Татьяна Бершадская, врач акушер-гинеколог. - Поэтому проект очень нужен жителям региона. Люди остаются довольны приемом, всегда благодарят за работу.

Ознакомиться с графиком работы «Передвижных центров здоровья» можно на официальном сайте общественной организации «Милосердие и порядок» и в группах в социальных сетях. Записаться к врачу можно заранее по телефону бесплатной горячей линии: 8 (800) 2345 003.



Депутат Госдумы РФ Григорий Анкиеев:

«Передвижные центры здоровья» приняли уже более 71 000 наших земляков. Такая высокая востребованность проекта говорит о том, что бесплатные обследования узких специалистов очень важны для населения».

Жители Кольчугина бесплатно обследовались в «Передвижных центрах здоровья».



ГРАДОБРАЗУЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Результаты конкурса по отбору проектов программы «УМНИК» 2016 года



По результатам конкурса, проведенного Федеральным государственным бюджетным учреждением «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере» (далее – Фонд) в рамках программы «УМНИК», проект инженера градообразующего предприятия ФКП «ГЛП «Радуга» Е.М. Притоцкого «Разработка многослойных диэлектрических покрытий для оптических элементов твердотельного лазера с полупроводниковой накачкой» признан одним из победителей проектов, представленных для финансирования 1-го года, по направлению «Современные материалы и технологии их создания».

Конкурс «УМНИК» проводится Фондом с целью поддержки молодых учёных, стремящихся реализовать через инновационную деятельность, и стимулирования массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности. По результатам отбора победителям предоставляется финансовая поддержка (грант) в размере 500 тысяч рублей на обеспечение выполнения научно-исследовательских работ в рамках реализации инновационных проектов по тематическим направлениям: Информационные техно-

логии; Медицина будущего; Современные материалы и технологии их создания; Новые приборы и аппаратные комплексы; Биотехнологии.

Егор Михайлович Притоцкий работает инженером в одном из научных подразделений ФКП «ГЛП «Радуга» с мая 2015 года после окончания Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н.Г. Столетова. В его копилке – дипломы бакалавра по специальности «Нанотехнология» и магистра по специальности «Лазерная техника и лазерные технологии». Одновременно 26-летний молодой ученый продолжает повышать свой образовательный уровень, являясь аспирантом ВлГУ по специальности «Лазерная физика».

Свой высокий образовательный уровень Егор Михайлович успешно применяет на практике. В сферу его деятельности на предприятии входит численное моделирование и экспериментальная проверка оптико-физических свойств многослойных диэлектрических покрытий, наносимых на линейки лазерных диодов. Эта трудоемкая и кропотливая работа проводится на современном высокотехнологичном производственном оборудовании, расположенном в чистых помещениях ФКП «ГЛП «Радуга». Полученные в результате технологического процесса просветляющие покрытия и зеркала используются при создании лазерных излучателей.

Проводимые работы являются составной частью деятельности предприятия по разработке инновационных импортозамещающих промышленных технологий, в части создания отечественной технологии серийного промышленного производства оптико-электронных и лазерных компонентов для создания твердотельных лазерных излучателей различного класса.



Совещание о создании Совета главных конструкторов

Генеральный директор ФКП «ГЛП «Радуга» В.Н. Яценко и начальник НИИКО-1 Д.В. Некрасов приняли участие в состоявшемся 30 марта 2017 года совещании «Создание Совета главных конструкторов по техническим средствам обучения (далее – ТСО) системы вооружения сухопутной составляющей сил общего назначения (далее – СОН)».

Повестка дня совещания включала информационное сообщение Руководителя Совета главных конструкторов по системе вооружения СОН, президента ФГБУ РАРАН В.М. Буренка, доклад Главного конструктора ТСО, генерального директора АО «НПО «РусБИТех» Ю.Г. Аношко, выступления представителей Минобороны России, предприятий и организаций – разработчиков ТСО системы вооружения СОН.

Совет главных конструкторов Сил общего назначения был сформирован Коллегией военно-промышленной комиссии совместно с Минобороны России, Минпромторгом России и Росгвардией России. «Данный орган по замыслу правительства будет координировать действия разработчиков и производителей отдельных систем вооружений и регулировать «не всегда добросовестную конкуренцию между ними», снижающую эффективность работ по модернизации существующих и разработке новых систем вооружений. Совет поможет рационально использовать выделяемые ресурсы, научно-производственный потенциал и таким образом обеспечит сбалансированное развитие наземных сил – сухопутных войск, ВДВ, береговых структур ВМФ и национальной гвардии». («Военное обозрение»).

На совещании были рассмотрены проект Положения о Совете, его цели и задачи, предложения по составу и структуре. Представители ФКП «ГЛП «Радуга» войдут в состав 3-х секций Совета.

В выступлениях участников также были рассмотрены основные проблемы разработки и производства ТСО, требующие решения до 2025 года, организация проведения сервисного обслуживания и ремонта ТСО, перспективы развития полигонного оборудования и другое.

По информации ФКП «ГЛП «Радуга».



АКТУАЛЬНО

БЕСПЛАТНАЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ ЖИЛЬЯ ПРОДЛЕНА БЕССРОЧНО

Госдума РФ приняла в третьей чтении закон о бессрочной приватизации жилья для всех граждан нашей страны.

10.02.2017 года Госдума одобрила поправки в закон о введении в действие Жилищного кодекса, которые позволяют бессрочно продлить действие программы бесплатной приватизации жилья для россиян. Кадастровая палата по Владимирской области обращает внимание жителей региона на то, что процедура приватизации регламентируется Законом РФ от 04.07.1991 N 1541-1

(ред. от 16.10.2012) "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации"(Закон). Граждане РФ, имеющие право пользования жилыми помещениями государственного или муниципального жилищного фонда на условиях соцнайма, вправе приобрести их в общую собственность либо в собственность одного лица. Согласно статье 4 Закона не подлежат приватизации жилые помещения, находящиеся в аварийном состоянии, в общежитиях, в домах закрытых военных городков, а также служебные жилые помещения, за исключением

жилищного фонда совхозов и других сельскохозяйственных предприятий, к ним приравненных, и находящихся в сельской местности жилищный фонд стационарных учреждений социальной защиты населения. Право на приватизацию есть не у всех проживающих в помещении, а только у нанимателя и членов его семьи и только один раз. Для реализации своего права на приватизацию гражданину необходимо заключить договор с органами государственной власти или органами местного самоуправления. Затем подать заявление о государ-

ственной регистрации прав в любой офис многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, в филиал Кадастровой палаты по Владимирской области или через портал Росреестра.

Росреестр предоставляет возможность регистрации прав по экстерриториальному принципу. Такой принцип позволяет гражданину зарегистрировать право собственности на объект недвижимости, расположенный на территории любого субъекта Российской Федерации, при этом подать документы можно в своем регио-

не. Гражданам важно знать, что при приватизации право собственности возникает с момента внесения Росреестром соответствующей записи в Единый реестр недвижимости. Если гражданин откажется от своего права на приватизацию жилья, он не сможет совершать любые имущественные сделки: куплю-продажу, дарение, мену, завещание. За ним сохранится право на бессрочное владение и пользование жилым помещением по договору социального найма.

Филиал ФГБУ ФКП Росреестра по Владимирской области.

ФЕСТИВАЛЬ

ЭТОТ МИР КРУЖЕВНОЙ ТАК ПРЕКРАСЕН!



С 31 марта по 1 апреля в Радужном прошёл третий международный фестиваль кружевоплетения на коклюшках «Кружевная тропинка», ставший ещё одной яркой незабываемой страницей городской культурной жизни.

Кружева объединяют города

Вообще, история фестиваля «Кружевная тропинка» началась 12 лет назад, и, по сути, он проходит в нашем городе уже в шестой раз, ведь проводится раз в два года. И третий раз – в статусе международного.



Гости из Чехии
И. Прошкова и Ф. Прошек.

В этом году на «Кружевную тропинку» приехали кружевницы из многих уголков нашей страны, а также из Чехии. И все они собрались в последнее мартовское утро в гостеприимном зале молодежного центра «Отражение» на торжественное открытие фестиваля. К этому времени в Центре уже была оформлена сказочно красивая выставка кружевных работ, на которой мастерицы представили самые разнообразные кружевные изделия: скатерти, полотенца, картины, панно, сувениры, различные аксессуары для одежды, всевозможные женские украшения, даже шляпки и веера. Экспонатами из Чехии можно было не только полюбоваться, но и приобрести понравившиеся. Впервые на фестивале можно было увидеть выставку шитых кружевных работ предприятия «Кадомский вениз» из Рязанской области. Студия «Кружевица» подготовила стенд с работами, выполненными в различных европейских техниках кружевоплетения. На выставке также были представлены стенды с проектом книги OIDFA по русским полотенцам и стенд с совместной работой кружевниц из разных городов России, в том числе из Радужного с изображением тройки белоснежных лошадей. Эта работа завоевала первое место на конгрессе OIDFA в Любляне (Словения), в котором принимали участие 24 страны мира.

Каждый раз эта традиционная выставка вызывает множество восторгов со стороны зрителей, о такой красоте не просто рассказать, это надо просто видеть своими глазами. Началась церемония открытия с чудесных стихотворных строк в исполнении очаровательной ведущей мероприятия Дины Свешниковой: «Я примеряю кружева,

переплелись у мастерицы в узорах сказочные птицы и приворотная трава...». А потом на сцене появились участницы танцевального ансамбля «Дискоальянс», заворожив публику своим изящным танцем.

Участников фестиваля поприветствовали заместитель главы администрации по финансам и экономике, начальник финуправления О.М. Горшкова и председатель Комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова, отметившие, что в этом году фестиваль посвящён 45-летию г.Радужного.

Студия «Кружевица» – это бренд нашего города, – сказала Ольга Михайловна, и надеемся, что она будет



Экспонаты выставки.

Новгорода и Балахны Нижегородской области, Москвы, Санкт-Петербурга, Тулы и других. Почётными гостями фестиваля стали известнейшая кружевница Чехии Ива Прошкова и её супруг Франтишек Прошек.



Д. Турунова
(Малиновская).

Завершилась церемония открытия красивой легендой о том, как возникло искусство кружевоплетения. После чего началось то, ради чего, собственно говоря, и собираются кружевницы на подобные встречи: обмен опытом, профессиональное общение, семинары, лекции, демонстрация умений и навыков.

Программа фестиваля была необычайно насыщенной. Для юных кружевниц был проведён традиционный конкурс мастерства «Коклюшечка», на котором они показывают свои умения в навивке коклюшек, плетении, рисовании сколка и знания по теории кружевоплетения. Победителями и призёрами в большинстве номинаций этого конкурса стали гости из других городов. Радужанка Вера Капитанова заняла третье место в номинации «Сколок».

Кроме того, в ходе фестиваля взрослые опытные кружевницы заслушали доклады Н. Бертяевой «Русское кружево» и И. Прошковой про чешское кружево, обсудили свои планы и поделились своими достижениями. Участники студии «Кружевица» Е. Борисова, А. Рагузина, И. Шелленбергер, А. Есина, С. Нанактаева, Л. Пурецкая, С. Пластинина, Е. Овчинникова, Т. Быкова, а также Н. Троненко, Е. Борисова (г.Ковров) и О. Скворцова (г.Тула) провели семинар «Ленточные кружева».

Для участников фестиваля была организована интересная культурная программа, включающая в себя

различные развлекательные мероприятия для детей и взрослых, а также экскурсия в Гусь-Хрустальный.

Торжественное закрытие фестиваля состоялось 1 апреля. Началось оно с церемонии награждения победителей и призёров участниц творческого конкурса «Мой любимый город», проведённого в рамках фестиваля и посвящённого 45-летию нашего города. Грамоты и подарки вручали бессменный руководитель студии «Кружевица» Е.В. Горбунова и заместитель главы администрации по финансам и экономике, начальник финуправления О.М. Горшкова. Юные кружевницы Радужного Вера Мирошниченко и Александра Егорова за работу «Радуга над Радужным» завоевали первое место и приз зрительских симпатий.



Н. Труханович.

Кроме того, в этот вечер чествовали отмечающую 20-летний юбилей нашу радужную студию кружевоплетения на коклюшках «Кружевица», объединяющую замечательных мастериц, влюблённых в рукоделие – не только творческих, создающих поистине кружевные шедевры. О.В. Пивоварова и О.М. Горшкова выразили слова благодарности и признания руководителю студии Елене Викторовне Горбуновой – талантливейшей кружевнице, энергичной натуре, и подарили ей цветы. Букет цветов и красочный календарь с фотографиями получила Е.В. Горбунова в подарок к юбилею и от постоянных участников фестиваля из города Выборга Ленинградской области – А.В. Кашкаровой и её учениц.

Фестиваль «Кружевная тропинка» невозможно представить без традиционного дефиле кружевных изделий.

Необыкновенные по красоте, воздушные, невесомые, выполненные с удивительной фантазией, нежные кружева, ставшие прекрасным дополнением к одежде, и изящные женские украшения продемонстрировали сами кружевницы. Как всегда, интересным рассказом сопровождала дефиле Е.В. Горбунова. Она отметила, что кружевницы лучше всех показывают кружевные изделия, они несут их с гордостью, ведь только они знают, сколько в них вложено кропотливого труда. А сколько было желающих запечатлеть всю эту исключительную кружевную красоту на фотографиях!

Двадцать кружевных лет

Студия «Кружевица», как уже было сказано, отмечает в этом году двадцатилетие. Она была создана в нашем городе в октябре 1996 года. Но днём рождения студии сами кружевницы считают первую выставку, в которой они участвовали со своими работами в феврале 1997 года в Суздале.

За годы работы студии около 250 человек освоили в ней основы трудоемкого и кропотливого искусства плести кружева при помощи тонких деревянных палочек – коклюшек. У истоков ее создания стояли М. Большакова, Т. Никашова, С. Модина. Первыми ученицами были С. Гусева, О. Комарова, Т. Модина, Д. Малиновская, А. Гайнутдинова, Ю. Нестерова, К. и Д. Глебовы, А. Царькова. Студией бесменно руководит педагог высшей категории Е.В. Горбунова. Она является членом Немецкого общества кружевниц с 2002 года, членом Всемирной кружевной организации OIDFA с 2009 года. Считает своим долгом обучить кружевоплетению на коклюшках всех, кто готов заниматься этим старинным и увлекательным ремеслом. В 2008 году ей было присвоено звание «Мастер декоративно-прикладного искусства Владимирской области».



А. Шелленбергер.

В студии занимаются и взрослые, и дети. Обучение ориентировано на воспитание самостоятельного художника, способного придумать модель, нарисовать и технически проработать сколок изделия, качественно выполнить кружево. И уже существует целый коллектив замечательных художников по кружеву. Это в первую очередь взрослые кружевницы:

Р. Е. Сенькова, Н. Козлова, И. Меньшикова, И. Шелленбергер, Е. Овчинникова. Большие надежды подают Анна Шелленбергер, Вера Капитанова, Александра Егорова. Непревзойденными специалистами по изучению и применению различных техник плетения являются А. Рагузина, Л. Пурецкая, И. Шелленбергер.

В работе члены студии используют все многообразие материалов и техник кружевоплетения. Плетут и льном, и мулине, и шелком, и металлизированными, и синтетическими нитями.

Кружевницы освоили и сейчас успешно развивают старинную русскую технику заплетания в кружево бисера и жемчуга, технику выполнения золотого и серебряного кружева. Идет постоянный поиск новых возможностей применения кружева в модной одежде, в современном интерьере, новых выразительных средств кружевоплетения, создание новых рисунков. И. Меньшикова, О. Алексеева, М. Копань, С. Груздкова окончили Высшую школу народных искусств в Санкт-Петербурге по специальности «Кружевоплетение» и сделали это искусство своей профессией. М. Кочеткова заканчивает Суздальское реставрационное училище. Работы членов студии неоднократно завоевывали дипломы и призы в городских, областных, всероссийских и международных выставках и конкурсах. Ежегодно работы кружевниц из Радужного путешествуют по фестивалям Европы и неоднократно побывали в Германии, Франции, Чехии, Польше, Испании, Португалии, Италии, Венгрии, Хорватии, Словакии, Словении, Эстонии, Австрии, Нидерландах, Бельгии.

Панно И. Меньшиковой «Мосты Санкт-Петербурга» заняло 1-е место в конкурсе всемирного конгресса OIDFA, жемчужный корсет Е. Ильиной – 2-е место на конкурсе во Франции, кардиган Р. Сеньковой – 2-е место в конкурсе авторских работ на фестивале в Вологде. Кружевницы из Радужного К. Гамзина, Е. Ильина, М. Кочеткова и некоторые другие не раз побеждали во всероссийском конкурсе кружевоплетения «Перезвон». В прошлом году А. Шелленбергер и В. Иванова заняли 2-е и 3-е места на конкурсах Немецкого кружевного союза.

Студия «Кружевица» приглашает к сотрудничеству всех, кто влюблен в кружево и тех, кто хочет научиться искусству кружевоплетения на коклюшках.

Этот мир кружевной так прекрасен! Какое неподдельное восхищение вызывают мастерицы кружевоплетения из нашего города, из разных уголков нашей страны и зарубежья, создающие необыкновенные, сказочные, волшебные кружева, завораживая окружающих кружевной сказкой! Пожелаем им вдохновения, успехов и дальше творить, продолжая радовать и покорять окружающих изящной красотой великолепных кружесей!

**В. СКАРГА.
Фото автора.**

КОНКУРС

«ЖИВАЯ КЛАССИКА» ПОКОРИЛА СТРОГОЕ ЖЮРИ

Муниципальный этап конкурса «Живая классика» завершился в Радужном 29 марта. В нём приняли участие 5 учеников школ Радужного и 4 воспитанника Кадетской школы-интерната.

Все конкурсанты – учащиеся 7-х классов. Проходил конкурс, как обычно, в актовом зале здания городской администрации. Предшествовали ему многодневные репетиции дома и в школе, а также выступления перед учениками разных классов. Участники конкурса не просто подготовили чтение наизусть литературных произведений, но и постарались войти в роль декламатора, как настоящие артисты.

Напомним, что «Живая классика» – уникальный по своим масштабам проект по популяризации чтения среди детей, проводящийся под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Ежегодно конкурс по чтению вслух прозы на русском языке проходит среди школьников во всех регионах России, а также за рубежом.

Конкурс проводится в 5 этапов: школьный, районный и региональный туры, а затем финал в международном детском центре «Артек» и суперфинал на Красной площади в Москве. В состав жюри всех этапов входят авторитетные специалисты, мастера художественного слова.

В этот раз выступления учащихся оценивала строгая комиссия, в состав которой вошли заведующая городской библиотекой С.А. Зяблова, художественный руководитель ЦДМ М.П. Васильцов, член Союза журналистов СССР И.Г. Пивоварова и учитель, педагог дополнительного образования и радужный поэт Н.Ф. Поляк.

В Радужном «Живая классика» – уже традиционное событие, в котором принимают участие и воспитанники Кадетского корпуса. Его уровень растёт год от года, и нынешние конкурсанты продемонстрировали очень хо-

рошую подготовку. В исполнении юных любителей художественного слова прозвучали произведения разных жанров – от притчи и святочного рассказа до военной драмы. Интересен был выбор авторов прозвучавших рассказов и других литературных форм: наши современники – белорусский православный писатель Борис Ганаго и детский писатель Елена Пономаренко, классики советской литературы – Михаил Зощенко, Александр Фадеев, Борис Горбатов и иностранной – Рей Бредбери, а также писатель из Гусь-Хрустального Валентин Медведев.

Практически каждому участнику удалось завладеть вниманием слушателей и, надо признаться, некоторые из них произвели сильное впечатление – до сердцебиения и мурашек по коже.

Каждый постарался не просто выразительно прочитать – а представить мини-спектакль. Выступавшая первой Александра Максимкина из СОШ №1 с притчей Б. Ганаго «Зеркало» просто покорила зрителей актёрским мастерством. Следом за ней Мария Лапехина со святочным рассказом того же автора также выступила эффектно, впечатляюще. Артистична была и Анастасия Клусова, выбравшая иронический рассказ М. Зощенко «Бутылка». Всех без исключения покорила кадета Денис Юткин, замечательно передавший в отрывке из повести Б. Горбатова «Непокорённые» весь драматизм этого произведения. И Софья Морозова, ученица СОШ №2, выбравшая сложное произведение – «Моло-

дая гвардия», тоже была очень убедительна в своём выступлении. «Умнички!» – так оценила выступления своих 4-х подопечных учитель русского языка и литературы школы №1 Л.В. Колпинская. «Участвовать в конкурсе очень полезно, ведь это и знакомство с литературой, и опыт публичных выступлений, развитие языка, интеллекта, актёрских способностей», – считает Людмила Владимировна. Ежегодно её ученики принимают участие в конкурсе и нередко становятся призёрами. Забегая вперёд, отметим, что и на этот раз А. Максимкина, М. Лапехина и А. Клусова, которых подготовила учитель, стали победителями, заняв соответственно 1, 2 и 3 места.

Все хорошо подготовились, выбрали интересный материал, очень приятно было слушать ребят – такое общее мнение после конкурсного прослушивания выразила И.Г. Пивоварова. Каждый из членов жюри, пока шло подведение итогов, постарался дать свои советы юным тещам. Например, не всегда драматические произведения надо читать трагическим голосом; произведения должны подходить по темпераменту и возрасту; стремиться надо к свободному и лёгкому прочтению литературных произведений в

своём выступлении. М.П. Васильцова провёл небольшой мастер-класс по художественному чтению, с жаром прочитав «Балладу о кузнеце, укравшем лошадь». Он даже снял пиджак и активно жестикулировал, убедительно доказав, что выразительность в движениях в художественном чтении не менее важна, чем выразительность интонации.

Члены жюри оценили декламацию по 10-бальной системе, возможности которой, видимо, очень помогли выбрать лучших из лучших, а сделать это, надо заметить, было непросто. Так как сильных выступлений было много, призовые места были присуждены также кадету Д. Юткину (1 место), С. Морозовой из СОШ №2 (2 место) и ещё кадету Р. Бариннову (3 место). Все остальные ребята, которые отстали от своих товарищей лишь на 1-2 балла, получили грамоты участников конкурса.

Теперь обладателей первого места, А. Максимкину и Д. Юткина, ждёт участие в следующем этапе конкурса. Пожелаем ребятам удачи!

Е. РОМАНЕНКОВА,
Фото автора.

ТАКОЙ УДИВИТЕЛЬНЫЙ ШАХМАТНЫЙ МИР

С 20 по 23 марта в Киржаче прошло Первенство Владимирской области «Белая ладья - 2017». В нем приняли участие и радужные шахматисты.

Хочу рассказать вам о том, как я, человек, до недавнего времени не имевший к шахматам никакого отношения, увидела жизнь участников соревнования в этом виде спорта со стороны.

В первый день по прибытии нас встретили организаторы соревнований, ребята прошли регистрацию, затем нас разместили в месте нашего проживания в ближайшее время, обед и открытие турнира (1 тур). Ребята знакомились с представителями других команд, пытались понять, насколько сильны соперники. В последующие три дня участников ждали еще шесть туров (утром и после обеда).

На второй день организаторы сделали юным шахматистам подарок – экскурсию на мемориал «Место гибели Ю.А. Гагарина и В.С. Серегина». Несмотря на то, что в тот день с утра был непрекращающийся дождь, экскурсия не просто состоялась, но и оставила яркий след в памяти и сердце каждого. Это была уникальная возможность прикоснуться к истории нашего края, нашей страны. Наш сопровождающий настолько про-

фессионально и увлекательно, на понятном для ребят языке, рассказал нам историю того дня, что было ощущение, будто каждый стал свидетелем тех трагических событий.

Все четыре дня соревнований пролетели как один миг, были победы, поражения, но важно не это, а та атмосфера, в которой оказались ребята, возможность обмена опытом и общения с единомышленниками, шанс попробовать свои силы. Интересно наблюдать, как обыкновенные мальчишки и девчонки, которые некоторое время назад бегали, играли, смеялись, садясь за шахматную доску, совершенно меняются. Они становятся сосредоточенными, серьезными и принимают такие решения, которые, казалось бы, не соответствуют их возрасту. Там, в том «шахматном мире», я чувствовала себя не просто новичком, а ребенком, который еще только учит алфавит, а они для меня



были взрослыми, учителями.

Наша радужная команда в составе четырех человек – Саутина Евгения, Кислицына Никиты, Косаревой Лилианы, Титанова Ярослава и их тренера – Немцева Валерия Васильевича, выступила с достоинством, защищая честь родного города. Приятно было видеть, как они искренне радуются победам и переживают неудачи друг друга, пытаются подбодрить, поддержать. На следующий год все ребята имеют боевой настрой и вновь собираются отправиться на «Белую Ладью» за новыми победами.

Шахматы – это удивительный вид спорта, который развивает интеллект человека. Приводите своих детей на занятия по шахматам, дайте им возможность развиваться всесторонне, ведь те знания и умения, что они приобретают, играя в шахматы, пригодятся им в их дальнейшей жизни!

Е.В. Косарева,
мама участницы соревнований.
Фото автора.



ОБРАЗОВАНИЕ

«ЗНАТОКИ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ИСТОРИИ - 2017»

В здании Губернских присутственных мест Государственного Владимиро-Суздальского музея-заповедника 23 марта прошел региональный этап конкурса знатоков отечественной истории «Золотое кольцо», посвященного 50-летию главного туристического маршрута Центральной России.

В конкурсе приняли участие 24 команды Владимирской области.

Наш город представляла команда из СОШ №1 в составе 6 человек: Гребенникова София (11А класс), Серегина Ирина, Огородникова Ольга (10А класс), Зиновьев Данила, Колотушкин Сергей (9Б класс) и Скотникова Алиса (9А класс). Руководитель команды – учитель истории и обществознания МБОУ СОШ №1 И.В. Тесленко.

Участникам предлагалось пройти два тура и ответить на вопросы по следующей тематике: история городов Золотого кольца, Малое Золотое кольцо Владимирской области, культурное пространство Золотого кольца, народные художественные промыслы Золотого кольца, Великая российская революция в городах Золотого кольца, уроженцы и деятели городов Золотого кольца.

По итогам конкурса команда города Радужного заняла почетное 4-е место.

И.В. Тесленко, учитель истории
и обществознания СОШ №1.
Фото автора.



ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

Один из насущных вопросов - переход на онлайн кассы

В среду, 29 марта в актовом зале здания администрации состоялась деловая встреча предпринимателей с представителями власти, контролирующими и проверяющими органами в рамках проекта «Бизнес-автобус». На встречу пришли порядка 30 предпринимателей нашего города.

Инициатором встречи третий год подряд становится департамент развития предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации Владимирской области и общественная организация Владимирское областное отделение «ОПОРА РОССИИ». Поддержку акции оказывают контрольно-ревизионные органы. Цель проведения мероприятия - повышение правовой грамотности и квалификации бизнеса на территории Владимирской области.

Открыла встречу заместитель главы администрации ЗАТО г.Радужный начальник финансового управления О.М. Горшкова. Она проинформировала о том, что поступления в городской бюджет от малых и средних предприятий, расположенных на территории нашего города, в 2016 году составили 9 млн рублей, что составляет 1,5 % от всего бюджета. Задача городской администрации, подчеркнула Ольга Михайловна, оказывать всяческое содействие развитию предпринимательства в г.Радужном.

Исполнительный директор Владимирского областного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Т.В. Лунёва ознакомила присутствующих с программой встречи, проходящей в форме круглого стола.

О формах государственной поддержки бизнеса в 2017 году рассказала представитель ГАУ Владимирской области «Бизнес-инкубатор» И.В. Голова. Предприниматели узнали, какие программы поддержки предпринимательства действуют в настоящее время на территории региона. Более подробно Ирина Валерьевна остановилась на проекте «Бизнес-инкубатор».

Также она сообщила, что предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории области, и работающим не менее 3 месяцев, для развития предприятия может быть оказана финансовая поддержка: выделение кредита до 3 млн рублей на льготных

условиях. Кроме того, И.В. Голова порекомендовала всем предпринимателям зарегистрироваться на интернет портале «Бизнес-навигатор» и начать активно им пользоваться, ведь там они могут почерпнуть немало полезной для себя информации и получить квалифицированную помощь.

Начальник отделения федерального пожарного надзора ФГКУ «Специальное управление ФПС №66 МЧС России» Е.А. Назаров в своем выступлении рассказал о риск-ориентированном подходе при проведении пожарными надзорными органами плановых проверок. Евгений Александрович призвал предпринимателей неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности на своих предприятиях, так как за их нарушение грозят немалые штрафы. По всем возникающим вопросам, касающимся требований пожарной безопасности на предприятиях, Е.А. Назаров порекомендовал обращаться по телефону 3-41-47.

О новом в трудовом законодательстве в своём выступлении сообщил руководитель группы по работе с партнерами Общероссийской общественной организации «Всероссийское объединение специалистов по охране труда» А.А. Филатов. В частности, он рассказал о базовой подготовке по охране труда, нормах охраны труда на предприятиях, видах обучения по охране труда, о том, что включает в себя специальная оценка условий труда (до 2014 г. – аттестация рабочих мест), об административной ответственности за невыполнение требований охраны труда и т.п. Артем Анатольевич напомнил, что заработная плата работникам на предприятии должна выплачиваться не реже одного раза в полмесяца.

О применении риск-ориентированного подхода при организации государственного контроля (надзора), о категориях риска и классах опасности предприятий и организаций говорила в своём выступлении руководитель Бюро по защите прав предпринимателей Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Владимирской области Е.В. Фёдорова. Хотя 2016, 2017, 2018 годы и объявлены в нашей стране надзорными камикулами, то есть контрольно-надзорные органы не проверяют в это время предприятия, внеплановые проверки по жалобам граждан в прокуратуру не отменены. Также Е.В. Фёдорова предложила всем предпринимателям, если у них имеются какие-либо вопросы, связанные



с деятельностью контрольно-надзорных органов, обращаться в Бюро.

О новом в налогообложении в 2017 году рассказала начальник Отдела камеральных проверок №1 налогообложения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Межрайонной ИФНС России №10 по Владимирской области С. В. Голубенко. Она призвала всех активнее работать с налоговыми органами посредством Интернета, оформлять и направлять все документы в электронном виде. Тем более, что ряд документов принимается теперь только в электронном виде, а за их непредставление грозит штраф. С 1 января 2017 года увеличилась доходная база предприятия, которое может работать по упрощённой системе налогообложения - теперь на эту систему могут перейти предприятия с ежегодным доходом до 150 млн рублей. Также увеличился максимальный порог стоимости основных средств предприятия - также до 150 млн рублей. Перейти на упрощённую систему налогообложения с 2018 года предприятие может, если за 9 месяцев 2017 года его доход составит 112 млн рублей. Кроме того, она рассказала об изменениях в патентной системе налогообложения и осветила некоторые другие вопросы.

Наиболее актуальной темой для большинства предприятий малого и среднего бизнеса, занятых в сфере торговли и услуг, является переход на онлайн-кассы. Срок введения торговых организаций и ИП онлайн-касс - с 1 июля текущего года.

Начальник отдела оперативного контроля межрайонной ИФНС России №10 по Владимирской области М.В. Андрианов ответил на вопросы предпринимателей, касающиеся применения ЕГАИС онлайн касс в предпринимательской деятельности. Михаил Владимирович отметил, что по области сейчас полным ходом идёт установка и введение в действие предпринимателями касс нового образца. Все данные с этих касс будут передаваться в налоговую инспекцию по интернету в онлайн режиме. Плательщики налога на вменённый доход, которые сейчас вообще не используют кассовые аппараты, обязаны будут ввести в действие онлайн кассы до 1 июля 2018 года. М.В. Андрианов подчеркнул, что раз вышел такой закон, его надо всем исполнять.

Этот вопрос у предпринимателей города вызвал большой всплеск эмоций. Одни не понимают смысла введения таких касс, для других это повлечёт за собой немалые траты, ведь оборудование довольно дорогостоящее. Е. В. Фёдорова сообщила, что подобные недовольства выражают предприниматели повсеместно, закон о введении онлайн касс вызывает немало нареканий с их стороны. В этой связи предприниматели города могут объединиться и направить коллективное обращение в «ОПОРУ РОССИИ», в котором изложить свои предложения. Кроме того, на сайте «ОПОРЫ РОССИИ», открыта «горячая линия» по данному вопросу.

В. СКАРГА.
Фото автора.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

С 1 апреля в России увеличиваются социальные и страховые пенсии

Пенсии по государственному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля 2017 года повышаются на 1,5%.

Страховые пенсии неработающих пенсионеров с 1 апреля доиндексируются на 0,38%. С учетом индексации 1 февраля на 5,4% общий объем индексации страховых пенсий в 2017 году составляет 5,8%.

В итоге среднегодовой

размер страховой пенсии по старости в 2017 году составит 13 655 рублей (159,9% к прожиточному минимуму пенсионера). Стоимость индивидуального пенсионного коэффициента (пенсионного балла) с 1 апреля составит 78,58 рубля.

Что касается дальнейшего повышения пенсий, у пенсионеров, которые работали в 2016 году, в августе 2017 года вырастут страховые пенсии.

Максимальная прибавка – денежный эквивалент трех пенсионных баллов.

Как и раньше, в 2017 году в России не будет пенсионеров с ежемесячным доходом ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания. Всем неработающим пенсионерам будет производиться социальная доплата к пенсии до уровня ПМП в регионе проживания.

Заявление Пенсионного фонда России

В СМИ появились информационные сообщения о том, что из-за балльной системы без пенсии останутся миллионы россиян. В частности, СМИ приводят слова депутата Госдумы Олега Шеина: «К 2025 году (а это уже близко) людям надо будет поработать не менее 30 баллов, чтобы выйти на пенсию. При этом за год дается не больше 2 баллов, а 1 балл дается, если человек отработал на МРОТ. Причем зарплатой считается именно та, с которой были отчисления в Пенсионный фонд. Это означает, что если у человека была минимальная зарплата, то ему необходимо иметь 30 лет стажа. Если зарплата составляла две «минималки» и больше – 15 лет стажа».

В связи с этим Пенсионный фонд считает необходимым заявить следующее:

1. Страховые взносы, которые платятся в Пенсионный фонд и пересчитываются в баллы, начисляются только с «белой» зарплаты. Поэтому описанная проблема – недобор баллов – может коснуться только тех трудящихся, кто получает «серую» зарплату. Причины подобных ситуаций нужно искать не в балльной системе, а в теневой занятости.

2. Сейчас за год можно заработать не 2 балла, а 8,26. С 2021 года можно за год заработать 10 баллов.

3. В 2025 году для назначения страховой пенсии по старости действительно нужно будет иметь минимум 30 пенсионных баллов (в 2017 году – 11,4). Однако эти 30 баллов нужно набрать не за оставшееся до 2025 года время, а за всю свою трудовую деятельность. Напомним, когда в 2015 году была введена новая балльная система, все сформированные до 2015 года права были без уменьшения пересчитаны в баллы и тоже будут учитываться при расчете пенсии. Таким образом, подавляющее большинство граждан, которым предстоит выйти на пенсию в ближайшее время, уже сейчас имеют необходимое количество баллов.

4. Для справки: средний стаж в России при выходе на пенсию – 35 лет. Даже при минимальной зарплате за этот срок можно заработать количество баллов, превышающее минимально необходимое.

5. Последнее – в России человек без пенсии остаться не может. Если по каким-то причинам он не получил право на страховую пенсию, он имеет право на социальную.

Отдел ПФР городского округа ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

ПРОФИЛАКТИКА ПТИЧЬЕГО ГРИППА

Заражение человека происходит через контакт с инфицированной живой или мертвой домашней или дикой птицей. Заболевшие птицы не реагируют на внешние раздражители, у них наблюдается дискоординация движений (вращательные движения головой, искривление шеи), отмечается цианоз, опухание и почернение гребня и сережек, затрудненное дыхание.

Заразиться можно, употребляя в пищу мясо и яйца больных птиц без достаточной термической обработки. Опасны выделения зараженных птиц, которые, попадая на растения, в воду, воздух, затем могут заразить человека при питье и купании, а также воздушно-капельным, воздушно-пылевым путем и через грязные руки. Следует помнить, что при минусовых температурах вирус птичьего гриппа сохраняется, но нагревание до температуры +70°C убивает вирус через несколько минут.

Симптомы заболевания гриппом птиц у человека

Инкубационный период длится в среднем 5 дней (от 2 до 8 дней, возможно даже до 17 дней). Заболевание начинается остро, с озноба, температура до 38°C и выше, мы-

шечные и головные боли, боли в горле, водянистый стул, многократная рвота. Состояние быстро ухудшается. Через 2-3 дня появляется влажный кашель, часто с примесью крови, одышка, затем может возникнуть затрудненное дыхание. У многих пациентов болезнь, вызываемая вирусом гриппа А (H5N1), имеет необычно агрессивное течение с быстрым ухудшением и высокой летальностью. При появлении первых признаков заболевания - срочно обратиться к врачу!

Меры профилактики

Избегать контакта с домашней и дикой птицей. Выгул домашней птицы должен проводиться на частных подворьях граждан. Не покупать мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли на территориях, где регистрируются эпизоотии гриппа птиц. Тщательно промывать яйца 0,5% раствором кальцинированной соды или другими, разрешенными для этих целей моющими и дезинфицирующими средствами, ополаскивать проточной водой не менее 5 минут. Мясо необходимо подвергать тепловой обработке (не ниже +70°C), яйца варить не менее 6 минут.

МКУ «ГКМХ».

НОВОЕ В МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

Департамент социальной защиты населения администрации области сообщает, что заключен Государственный контракт по обеспечению протезами грудной (молочной железы) лиц, не имеющих группу инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в них, между департаментом социальной защиты населения администрации Владимирской области и ООО «АТОЛЛ».

С заявлением за получением названной меры социальной поддержки следует обращаться с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.30 по адресу: г. Владимир, ул. Луначарского, д.22 А (около областного архива), «Салон Ортокомфорт».

Телефон: 8 (4922) 43-05-08.

К заявлению представляются: направление лечебного учреждения по обеспечению протезом грудной (молочной железы) с указанием диагноза заболевания и паспорт гражданина.

Департамент социальной защиты населения.

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

ЗАВАРИН
Владимир
Павлович

Родился 25 июня 1952 года в г. Любим Ярославской области в семье рабочих. Со школьного возраста увлекался футболом, лыжными гонками, легкой атлетикой. В старшем возрасте, в 1970 году в составе сборной команды Владимирской области стал серебряным призером Первенства России по футболу среди юношей в г. Куйбышеве. Разносторонние увлечения принесли свои результаты. В.П. Заварин получил первый спортивный разряд по футболу, лыжным гонкам, шахматам, зимнему многоборью ГТО.

С 1972 года, работая на Тракторном заводе, выступал за команду «Мотор» на Первенстве города Владимира, в 1973 году стал обладателем Кубка области в составе этой команды. Здесь же тренировал детскую команду по футболу «Старт».

Переехав жить в пос. Асерхово Собинского района, Владимир Павлович с 1975 года был председателем добровольного спортивного общества. С 1978 по 1983 г.г. работал учителем физической культуры Асерховской школы, заочно получил высшее образование в Коломенском педагогическом институте.

Под руководством В.П. Заварина футбольная команда «Надежда» п.Асерхово в 1977 году стала победителем Первенства области и участвовала в финальных соревнованиях Первенства России «Кожаный мяч» в г.Пензе. На протяжении многих лет Асерховская школа показывала хорошие результаты в области по многим видам спорта, и педагога заметили. Его пригласили работать в СДЮШОР № 3 г.Владимира тренером по лыжным гонкам, и для развития лыжного спорта в городе Радужном в 1983 году был открыт филиал этой школы.

В.П. Заварин награжден знаком «Отличник физической культуры и спорта». Отмечен Благодарственными письмами от губернаторов Владимирской области Н.В.Виноградова за воспитанника Романа Королькова и С.Ю. Орловой за воспитанника Всеволода Кондрашова.

Звездные воспитанники Заварина В.П.: Заслуженные мастера спорта России Алексей Слепов, Инна Филимонова (Максимова), Дмитрий Максимов; мастер спорта России международного класса Ирина Волкова; мастера спорта России Роман Корольков, Михаил Коротенко, Дмитрий Слепов, Всеволод Кондрашов; кандидаты в мастера спорта России Александра Спивак (Щергунова), Андрей Костенюк, Сергей Коробченко, Екатерина Пестова. Многие действующие на сегодняшний день воспитанники являются победителями и призерами Первенств области по лыжным гонкам и легкоатлетическому кроссу. Несколькими месяцами назад Владимиру Павловичу присвоено звание «Заслуженный тренер России».

Первый день апреля принёс невосполнимую утрату в радужном спорте. Ушел из жизни талантливый тренер, отзывчивый и внимательный педагог, замечательный человек.

Скорбим.

Администрация ЗАТО г. Радужный.
СНД ЗАТО г. Радужный.
Администрация ДЮСШ.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу СК«Кристалл», особенно Н.К. Парамонову, друзьям, знакомым за помощь в организации и проведении похорон **Заварина Владимира Павловича.**

Благодарим всех жителей города, кто разделил с нами наше горе и пришёл проводить его в последний путь.

Родные и близкие.

Уважаемые коллеги!

Департамент по физической культуре и спорту администрации области выражает соболезнование семье и близким Заварина Владимира Павловича.

Считаем, что кончина Владимира Павловича является большой утратой не только для физкультурно-спортивной организации ЗАТО г.Радужный, но и в целом для всего физкультурно-спортивного движения области.

Владимир Павлович был известен как талантливый спортивный организатор, прекрасный педагог и тренер. Приказом Министерства спорта России от 12.01.2017 № 4-нг ему было присвоено почётное спортивное звание «Заслуженный тренер России».

Ещё раз примите искренние соболезнования.

Коллектив департамента по физической культуре и спорту администрации области.

Прощание с Тренером

Во вторник, 4 апреля радужане проводили в последний путь Владимира Павловича Заварина.

В первый апрельский день ушёл из жизни Заслуженный тренер Российской Федерации Владимир Павлович Заварин. Для всех эта горькая новость стала настоящим шоком, нелепым и неожиданным ударом, многие не могли поверить. Большая часть его жизни была связана со спортом. Всё, что Владимир Павлович знал, умел и любил, он старался передать своим воспитанникам, а они любили и уважали своего тренера, учителя и наставника. Несмотря на смертельный диагноз, Владимир Павлович надеялся на возможное чудо, которое случится, и он снова вместо отпуска летом отправится в загородный лагерь и будет тренировать своих дорогих и любимых воспитанников, целеустремлённых, упорных, фанатично преданных лыжному спорту девчонок и мальчишек. Но этому не суждено было случиться.

На прощальную церемонию в СК «Кристалл» съехались ученики, друзья, коллеги В.П. Заварина со всех сторон: из Москвы, Петербурга, Владимира, Вязников, Коврова, Муромы. Приехали почти все его бывшие воспитанники. Всех перечислить просто невозможно, вот те, кого я увидела: Алексей Слепов, Роман Корольков, Всеволод Кондрашов, Михаил Коротенко, Ольга Горбухова, Марат Орестов, Елена Полянских, Александра Спивак (Щергунова), Ирина Волкова, Александр Кельдибеков, Андрей Костенюк, Игорь Приходько, Дмитрий Максимов, Инна Филимонова (Максимова). Приехали коллеги из Асерховской средней школы, все три директора СДЮШОР №3 г. Владимира, где долгое и основное время работал Заварин, вице-президент Федерации футбола России В.И. Пузанов, вспоминая, как когда-то играл с Завариным в одной футбольной команде. На прощание с Владимиром Павловичем пришло очень много людей, друзья, знакомые, коллеги, руководители города, представители управления образования, ЦВР «Лад», и конечно, его сегодняшние ученики.

Алексей Слепов, Заслуженный мастер спорта России, самый яркий ученик В.П. Заварина, заслуги и победы которого стали основанием для присвоения первому тренеру звания «Заслуженный тренер РФ»:

- Не стало такого замечательного, настоящего человека Владимира Павловича Заварина. Для меня он навсегда останется первым тренером, воспитавшим во мне любовь к спорту на всю жизнь, определившим мою судьбу. На прощании с Владимиром Павловичем я вижу многих людей самого разного возраста, большая часть из них в своё время была его учениками. Я уверен, что в судьбе каждого Владимира Павлович Заварин оставил очень значимый след, не важно, стали они профессиональными спортсменами или нет.

- Все произошло так неожиданно и это большая, невосполнимая утрата для всего коллектива нашей

спортивной школы, - говорил в прощальном выступлении директор ДЮСШ Валерий Мальгин. - Мы потеряли самого доброго и весёлого тренера-преподавателя, друга, коллегу. Совсем недавно он приходил в ДЮСШ и, улыбаясь, говорил, что всё будет хорошо, что вылечится травмами и поедет на три смены в лагерь. Он всю жизнь воспитывал детей и никогда не был в отпуске, тратил всё своё время на сборы, поездки и тренировки. Но он готовил своих учеников не только для побед и наград. Он учил их быть настоящими людьми, он готовил их к жизни. В трудные минуты он поддерживал за локоть и говорил «Успеешь, не переживай, всё у тебя ещё будет». Совсем недавно Владимир Павлович получил высокую награду, звание «Заслуженного тренера России», у него было столько планов. Горько, обидно и несправедливо, что болезнь его победила.

Коллеги по работе в Асерховской средней школе тоже очень тепло вспоминали его. Своим внешним видом, своей ответственностью, образом жизни он был примером для многих девчонок и мальчишек. Он так любил спорт, что мог заразить своей любовью других людей. Именно тогда, работая в Асерховской школе, он научился и понял, что у него хорошо получается быть тренером, получил от коллег поддержку и продолжил свою деятельность во Владимире и в Радужном.

Прощаясь со своим тренером, его ученики, не скрывая горьких слёз, говорили о доброжелательности своего наставника, его необыкновенной заботе и отцовской любви к своим воспитанникам, об искренней преданности своему делу. Палыч, как с любовью называли его ученики, всегда был для них образцом для подражания. Всегда улыбался, всегда был добродушным, первый радовался, как ребёнок, победам воспитанников. Был щедр на похвалу и дети ради его похвалы были готовы на многое.

Смерть Владимира Павловича Заварина - невосполнимая утрата в радужном спорте. Память о талантливом тренере, отзывчивом, добром и внимательном педагоге, замечательном человеке мы сохраним в нашей памяти и истории города Радужного.

А. Торопова.
Фото автора.



ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

ВНИМАНИЕ!
Палы сухой травы запрещены!

В Центр управления кризисными ситуациями МЧС России поступили первые в этом году сообщения о поджогах сухой травы. В связи с этим МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный Владимирской области напоминает, что пал травы запрещен законом, поджигателей будут искать, и штрафом они могут не отделаться, так как законом предусматривается не только административная, но и уголовная ответственность, если умышленный поджог травы приведет к тяжелым последствиям - повреждению имущества и (или) человеческим жертвам.

Ученые путем проведения анализов почвы после поджогов установили, что нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается лишь через 5-6 лет. Это важно помнить тем, кто ошибочно считает, что пал прошлогодней сухой травы очищает землю от старья. Палы травы не только совершенно бесполезная вещь, но опасная и наказуемая в соответствии с законодательством.

Ежегодно, в апреле, губернатором Владимирской области подписывается постановление об установлении на территории области пожароопасного сезона, в течение которого запрещено разведение костров в неустановленных местах, сжигание мусора, отходов производства и потребления в лесу, на торфяных месторождениях, а также проведение сельскохозяйственных палов. В этот период ограничивается пребывание граждан в лесах и въезд в лес транспортных средств.

В случае возникновения пожара можно и нужно позвонить по бесплатному мобильному номеру «101» - телефон пожарной охраны или по номеру «112» - единый номер вызова служб экстренной помощи.

А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ -
повышенное внимание!

К сожалению, мы живем в неспокойное время, когда стать жертвой теракта может каждый из нас, поэтому важно помнить об антитеррористической бдительности.

По словам экспертов, деятельность террористов не всегда бросается в глаза, но вполне может показаться подозрительной и необычной. Остерегайтесь людей, одетых явно не по сезону; если вы видите летом человека, одетого в плащ или толстую куртку, будьте внимательны - под такой одеждой террористы чаще всего прячут бомбы или огнестрельное оружие; лучше всего держаться от подозрительного человека подале и обратиться на него внимание сотрудников правоохранительных органов.

- Остерегайтесь людей с большими сумками и чемоданами, особенно если они находятся в месте, не подходящем для такой поклажи (в кинотеатре или на многолюдном празднике).

- При обнаружении забытых вещей в транспорте или на лестничной площадке, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам служб безопасности или в полицию. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. Ни в коем случае не поднимайте забытые

вещи: сумки, мобильные телефоны, кошельки; не принимайте от незнакомых лиц никаких подарков, не берите вещей с просьбой передать другому человеку.

- Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы. Пытаться следить за возможным террористом или обезвреживать его самому не стоит, это очень опасно.

Будьте бдительны! Нравящиеся к тому, что происходит вокруг вас - основная гарантия спокойствия нашего любимого города.

Антитеррористическая комиссия ЗАТО г. Радужный Владимирской области просит жителей проявлять особую осторожность на многолюдных мероприятиях, в развлекательных заведениях, объектах жизнеобеспечения. Обращайте внимание на подозрительные люди и бесхозные предметы, сообщайте о них по бесплатному мобильному номеру «102» - телефон полиции или по номеру «112» - единый номер вызова служб экстренной помощи.

А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.





Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный
www.raduzhnyi-city.ru

С Праздником Благовещения Пресвятой Богородицы

Братья и сестры!
Поздравляем вас с Праздником Благовещения Пресвятой Богородицы!

Благовещение - Благая Весть от Бога! Что же это за Благая-Счастливая Весть? Что передал Бог через Архангела Гавриила?

Лк 1: 30-32 «И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога; и вот, зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус. Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего... Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда Я мужа не знаю? Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим...».

Дева Мария зачала от Духа Святого, сверхъестественным образом оставаясь Девой при зачатии и Рождении Богомладенца Христа. Это начало нашего спасения, как воспевает Церковь: «Днесь спасения нашего главизна, и еже от века таинства явление, Сын Божий, Сын Девы бывает, и Гавриил благодать благовестует, тем же и мы с ним Богородице возопиим: радуйся, Благодатная, Господь с Тобою!!!».

Еще на этой седмице два праздника. Первый - Лазарева Суббота. Второй - Вход Господень в Иерусалим.

Перед тем как войти на Крестные Страдания, Христос воскрешает Лазаря, брата Марфы и Марии.

Ин 11:43-44 ... Он (Христос) воззвал громким голосом: «Лазарь! иди вон. И вышел умерший, обвитый по рукам и ногам погребальными пеленами, и лице его обвязано было платком. Иисус говорит им: развяжите его, пусть идет».

Здесь два чуда. Одно, что Лазарь лежал во гробе четыре дня и смердил, и Христос воскрешает его тело, в него возвращается душа. Второе чудо, что он, обвитый погребальными пеленами, возлвием мира-благовонного масла, которое спеклось и превратилось в кокон... И вот так он и вышел из гроба-пещеры, куда был погребен. У Лазаря две могилы, одна в Вифании близ Елеонской горы в Иерусалиме и другая на о.Кипр в городе Китим, где он был много лет епископом после воскресения Христом.

Далее - Вербное Воскресение, Христос входит на вольные страдания в Иерусалим, нашего ради спасения и начинается Страстная Седмица, в которой Великий Четверг-Тайная Вечеря, занимает особое



место и является днем основания Таинства Причащения.

С праздником, дорогие радужане! Ждем вас в храмах города для совершения молитвы, Исповеди и Причащения Христовых Тайн!

Информация по Празднику Пасхи выйдет в следующем номере газеты и строчке по местному телевидению.

Благочинный ЗАТО г.Радужный протоиерей Герман Сергеев.

Конкурс «Красота Божьего мира»

1 апреля 2017 года в нашем городе стартовал ежегодный конкурс «Красота Божьего мира». К участию в конкурсе приглашаются жители города в возрасте от 6 до 20 лет.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА КОНКУРСНЫХ РАБОТ (РИСУНОК):

- библейские сюжеты;
- Святыни земли русской;
- Светлое Христово воскресенье;
- библейские мотивы;
- любимый храм;
- дорога к храму.

Примерные тематики работ на фотоконкурс:

- Моя малая Родина;
- Православные традиции (сюжеты, отражающие историю, идеалы и традиции Православия);
- «Русь Православная» (православные храмы);
- Дорога к храму;
- Православие в лицах (портретное фото);
- Природа жаждет Воскресенья (пейзаж).

Положение о конкурсе можно найти на сайтах: www.raduzhnyi-city.ru и www.blagoraduga.ru.

Работы принимаются до 10 мая. По итогам конкурса лучшие работы будут представлены на фотовыставке, а победители награждены ценными подарками. Более подробную информацию можно узнать по телефону 3-67-58 или по адресу электронной почты: Julia_fr33@mail.ru с пометкой «На конкурс».

Отдел по молодежной политике и вопросам демографии МКУ «ККиС»



СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Открытое акционерное общество «Городской узел связи г.Радужный» сообщает о проведении общего годового собрания акционеров 05.05.2017г. в 10.00 часов по адресу: 600910 Владимирская область, г.Радужный, 1 квартал, д.50. Время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании акционеров, с 08.00 до 10.00 в приемной генерального директора. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 11.04.2017г.

Повестка дня собрания:

1. Избрание счетной комиссии.
2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности Общества, в том числе отчета о прибылях и убытках, распределение прибыли за 2016 г., в том числе выплата дивидендов.
3. Выборы в совет директоров.
4. Выборы ревизионной комиссии.
5. Утверждение аудитора Общества на 2017г.

С информацией, подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров можно ознакомиться по адресу: приемная генерального директора ОАО "Городской узел связи г.Радужный", 600910 Россия, Владимирская область, ЗАТО г.Радужный, первый квартал, д.50.

Открытое акционерное общество «Городской узел связи г.Радужный».

на платной основе

ОФИЦИАЛЬНО

ВНИМАНИЮ РАДУЖАН

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №23 от 31 марта 2017 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 23.03.2017 г. № 387 «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по профилактике правонарушений».
- От 23.03.2017 г. № 388 «Об организации публичных слушаний по проекту планировки территории 8 квартала ЗАТО г. Радужный Владимирской области, по внесению в генеральный план и правила землепользования и застройки изменений, связанных с планировкой 8 квартала».
- От 14.03.2017 г. № 339 «О подготовке и проведении учебно-методического сбора по

подведению итогов деятельности городского звена РСЧС, выполнению мероприятий ГО в 2016 году и постановке задач на 2017 год».

- От 24.03.2017 г. № 404 «О внесении изменений в муниципальную программу «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 24.03.2017 г. № 405 «О создании рабочей группы по реализации избирательных прав граждан и повышению знания избирательного законодательства».

- От 24.03.2017 г. № 407 «О внесении изменений в адресную инвестиционную программу развития ЗАТО г. Радужный на 2017 год».

- От 24.03.2017 г. № 406 «О внесении изменений в постановление главы города от 09.09.2008 г. № 490 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений отрасли образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 27.03.2017 г. № 411 «О внесении изменений в муниципальную программу «Жилищно-коммунальный комплекс ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

РЕШЕНИЯ СНД

- От 20.02.2017 г. № 3/16 «О внесении изменений в Устав муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 27.03.2017 г. № 5/19 «О внесении изменений в приложение № 1 к решению Совета народных депутатов от 27.03.2006 г. № 10/45 «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда в ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 27.03.2017 г. № 5/20 «Об утверждении тарифов на платные услуги (работы), предоставляемые муниципальным казенным учреждением «Дорожник» ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 27.03.2017 г. № 5/21 «Об утверждении Ревестра муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный Владимирской области по состоянию на 01.01.2017 г.».

- От 27.03.2017 г. № 5/22 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета ЗАТО г.Радужный Владимирской области за 2016 год».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти на стойках для газет в здании городской администрации.

Р-И.

Община садоводов «Лопухино-нижнее поле»

НАЗНАЧАЕТСЯ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ОБЩИНЫ НА 20 АПРЕЛЯ
Место собрания - кафе «Источник». Начало в 18.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет бригадира и ревизора о финансово-хозяйственной деятельности в 2016г.
2. Перевыборы бригадира, ревизора, кассира Общины, старших по улицам.
3. Обсуждение вопроса о создании юр.лица в форме Дачного некоммерческого партнерства «Лопухино-НП», принятие решения.
4. Обсуждение проекта Устава ДНП «Лопухино-НП», принятие решения.
5. Об установлении стоимости 1-го часа общественных работ на сезон 2017 г.
6. Об утверждении вступительных взносов в кассу Общины.
7. Обсуждение основных задач на сезон 2017г., принятие решения.
8. Об установлении размера целевых взносов на выполнение запланированных на 2017 г. работ.
9. Разное.

на платной основе

Контактный тел. 8-905-613-57-84.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. ТОРОПОВА.

Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13. Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.55. Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Т. Рахимовой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 7.04.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3.

Подпись в печать 6.04. 2017 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44217. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.